



В Выборге генеральный директор ОАО «Птицефабрика Ударник» подозревается в совершении налогового преступления



Следственным отделом по городу Выборг Следственного управления Следственного комитета России по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ОАО «Птицефабрика Ударник» по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 199.2 УК РФ (сокрытие имущества организации, за счет которого должно быть произведено взыскание недоимки по налогам, сборам, страховым взносам).

По данным следствия, в 2019 году генеральный директор ОАО «Птицефабрика Ударник» направил распорядительные письма в адрес общества с ограниченной ответственностью с требованиями перечислить дебиторскую задолженность, минуя расчетные счета его контрагентов. Таким образом сокрыл денежные средства организации, за счет которых должно быть произведено взыскание недоимки по налогам и страховым взносам, на сумму свыше 8



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

млн рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств, а также причин и условий, способствовавших совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Июля 2021

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1590223>